

## 本文目录

- [有哪些基金比较适合长期持有？](#)

## 有哪些基金比较适合长期持有？

为什么说很遗憾呢，大家可以看到我最后一次卖的时间是2020年的是开盘的第一天，当天大盘，被砸出一个黄金坑，8%的跌幅，而仅仅2天时间，它就回到了高点，多么争气的宝贝呀。我的此次操作可谓是剁手之举，为什么被卖掉了，并非本人主观意愿，事实情况是：春节前，本人感觉肺炎情况不妙，来年行情不可预测，于是在最后一个交易日之后的第二天，做了减仓操作，当时的打算是第二年开盘别忘了卖掉，于是提前先操作了。可休息了十几天，每天关注疫情，我的印象居然有点模糊了，第一天开盘暴跌时，我居然记成了去年最后一个交易日我已经把这支基金卖在最高点，当时还庆幸自己如此明智，直到2月3日深夜，才发现卖掉的时间是当天，按照当天净值来计算。真是哭昏在厕所，打脸都来不及了。頭條萊珀

这里要提醒大家，基金交易是按照当日净值来计算，如果在交易日15:00之后操作，则是按照第二天净值来计算，很基础的问题，但是我确实实在在这个问题栽跟头了，如果不是这次如此失败的操作，这支基金的收益会更好看，而我只持有了不到一年的时间。萊珀頭條

## 7.怎么挑选基金公司--社保基金萊珀頭條

关于怎么挑选基金公司，我这里有小妙招，大家可以想想，我们这些小散户，是不是跟着市场上最有钱的人去挑选基金公司把握最大？那么谁是“最有钱的人呢”，答案是国家的钱，谁拿着国家的钱去投资呢，我们可以看看社保的钱交给谁来管，社保基金挑选的基金公司一定是最靠谱，实力最强的公司啦，选择他们是绝对不会错的。頭條萊珀

数据来源：国金证券研究所，东方财富Choice数据條萊珀頭

根据东方财富网统计，截至2019年底，社保基金资产总额2.6万亿元，同比增加16.1%，较10年前的资产总额增加了两倍多，累计投资收益额早已超过万亿。萊珀頭條

社保基金赚钱背后，18家管理人功不可没，他们分别是：萊珀頭條

社保基金管理组合萊珀頭條

数据来源：东方财富Choice数据萊垍頭條

这下小伙伴们知道该把钱交给谁了吧？萊垍頭條

## 8.如何选类别 A B C？萊垍頭條

很多基金我们可以看到同样的指数，有A，B,C类，还有分级和增强型，简单来说，如果是新手，建议选A类，理由是风险小，费用低，也不要选择分级和增强型，分级风险大，增强型是主动性基金的性质，费率高不说，也失去了指数定投平滑成本的意义，不推荐。至于什么时候选择C类，会是另外一个话题，会比较长了，日后我们再讨论。萊垍頭條

## 9.支付宝买基金要注意什么？萊垍頭條

很多人都在支付宝买基金，包括本人也是，这里强调有一点值得注意的是，由于支付宝用户量相当大，一旦某基金被推荐到首页，由于用户蜂拥购买，大量资金涌入，产生短时间的脉冲冲高，推动该基金上涨，如果已经推荐一段时间，再去买入，可能买在高点，需要慎重，只是这种情况发生概率不是很高，注意一下就好。萊垍頭條

## 10.定投金额一次应该投入多少？萊垍頭條

这个问题没有标准答案，根据个人情况来判断，以你所投入的金额每天波动2个点你对你来说没有太大心里波动为宜。一般认为不超过每个月可支配收入的三分之一比较好，例如每个月收入1万，实际生活开支5000，还剩下5000，那么每个月投入不超过1500，应该不至于对你的生活有太大影响，即使出现短期的波动也比较能接受，这样才可以做到长期定投，不至于下跌时出现恐慌情绪，而卖在低点。萊垍頭條

至于定投一定赚钱吗？一定需要分期定投吗？可以看看我的另外一篇文章致一财经：买基金一定要定投吗？垍頭條萊

## 11.2020年推荐哪些基金？頭條萊垍

说了这么多，到底什么基金值得购买，本人仅分享一点个人拙见，不构成理财建议。萊垍頭條

首先，上证50，入手。萊垍頭條

其次，今年大家都在推荐3大板块：消费 医药和 科技，2019消费和医药板块的我  
觉得已经上涨较长时间了，可能是相对的高点，科技板块的基金我认为是今年关注的  
重点，可以选择部分ETF，当然科技也涨了有一段时间了，大家可以在5月之前低  
点时再入，长期还是看好的。萊垵頭條

再就是纳斯达克指数，分享全球市场发展的红利。每股已经牛了十几年了，因为有  
较好的退市制度，企业质量一直很好，指数也一直在上涨，而且美股是牛长熊短，  
最近如果出现低点，会是比较好的买点，但是交易时间有时差，不如国内方便，如  
果有朋友想尝试，可以用小部分资金感受一下，投入比例不要过大。萊垵頭條

另外，春江水暖鸭先知，每逢牛市，首先上涨的必定是券商股，在牛头位置，可以  
持有券商行业指数，如：券商指数基金 501016 和160516,虽然近一年表现并不如  
多数基金抢眼，但是上下波动频率稳定，波动也有点大，如果看好2020年中国股市  
的话，这两只基金可以做到低位吸筹，逢高适当减仓或者继续持有，对于新进来的  
小朋友来说可能有点心跳。萊垵頭條

最后，我想强调的是，2019年行情比较不错，大家普遍收益都应该都还可以，其实  
每个人赚的钱里，有多少是运气，多少是实力，我相信都会有，至少对于小散而言  
，在股市里运气成分会多一些，但这不代表我们可以不思考，方法和经验只能自己  
不断去尝试去体会，只有这样才会真的有吸收，内化成自己的实力。这种实力不仅  
仅是今天买哪只股票，明天买哪只基金那么简单，可能会影响到人生很多其他重  
要决策。萊垵頭條

我们的目标不是去成为股神，在行情都不好的时候去证明自己有多厉害，毕竟对于  
多数人来说，一辈子都不可能做到，我们所要学习的是如何能在行情不景气或前景  
不明朗的时候磨炼心性，逐日精进，在机会来临的时候你可以将认知变现，成为比  
多数人强那么一点点的人。萊垵頭條

希望对你有帮助，记得点赞和关注！???? 萊垵頭條

"